

Звіт завідувача по Зольнянському дошкільному навчальному закладу №25 За 2020-2021 н.р.

Загальна характеристика

Дошкільний навчальний заклад №25 с. Зольня Олевської міської ради розпочав функціонування у 1988 році.

Це сучасний заклад освіти пріоритетними завданнями якого є:

- Забезпечення всебічного розвитку дошкільного віку відповідно до їх нахилів, здібностей, індивідуальних фізичних особливостей;
- забезпечення ранньої соціальної адаптації дітей до умов дошкільного навчального закладу та готовності шкільного навчання;
- надання методичної і консультативної допомоги сім'ям, залучення батьків до процесу навчання дітей;
- впровадження інноваційної діяльності, новітніх технологій.

Групове приміщення забезпечені меблями та ігровим обладнанням. Розвивальне середовище дошкільного закладу організовано з урахуванням інтересів дітей і відповідає їх віковим особливостям.

Для занять дітей створені усі умови а саме, групова кімната, спальня, роздягальня світлиця, кабінет медичної сестри, прогулянковий майданчик, спортивний майданчик.

За проектною потужністю дошкільний навчальний заклад розраховано на 50 місць.

Відвідує заклад 28 дітей, діти різного віку від 3 до 6 років. Група комплектується з червня-серпень м-ць.

Заклад працює за 5-денним режимом роботи, з 9-годинним перебуванням дітей, з 08.00-17.00. Мова в закладі- українська

Дошкільний навчальний заклад педагогічними працівниками та обслуговуючим персоналом укомплектований відповідно до Типових штатних нормативів. 3-педагогічних працівників, та 9-обслуговуючого персоналу.

Слід відмітити що адміністрація створює оптимальні умови для постійного професійного зростання. У цьому році підвищила свою кваліфікацію при інституті післядипломної педагогічної освіти музичний керівник Михальчук Т.О.

З метою підвищення теоретичного рівня та фахової підготовки колективу була проведена підписка на періодичні видання «Дошкільне виховання», «Палітра педагога», «Джміль».

Дошкільний навчальний заклад здійснює свою діяльність відповідно до нормативних документів та законодавчих актів України;

- Конституція України
- Закон України «Про освіту»
- Закон України «Про дошкільну освіту»
- Закон України «Про охорону дитинства»
- Положення про дошкільний навчальний заклад
- Положення про атестацію педагогічних працівників
- Організація освітнього процесу в дошкільному навчальному закладі
- Інструкцію про ділову документацію
- Санітарний регламент для дошкільних навчальних закладів
- Інструктивно-методичні рекомендації Про організацію роботи в ДНЗ у літній період»
- А також відповідно до власного Статуту, Програми розвитку та річного плану роботи дошкільного навчального закладу.

Сучасна освіта вимагає докорінного переосмислення напрямів освіти освоєння прогресивних технологій духовного розвитку особистості створення умов для розкриття творчого потенціалу дитини. Цьому сприяє впровадження інноваційних технологій в освітній процес, забезпечення педагогічного колективу новою методичною літературою, періодичними підписними виданнями, сучасними дидактичними матеріалами

Для ефективного вирішення проблем навчання та виховання дітей педагоги перебувають у постійному творчому пошуку, експериментують та впроваджують сучасні перспективні програми.

Освітній процес організовується на основі Базового компоненту дошкільної освіти України.

Окрім програми «Українське дошкілля» у ДНЗ впроваджуються парціальні програми за якими реалізується освітні завдання

- Програма художньо-естетичного розвитку «Радість творчості»
- Програма з фізичного виховання «Казкова фізкультура»
- Програма основ здоров'я та безпеки життєдіяльності « Про себе треба знати, про себе треба дбати»

Упродовж 2020-2021 року працював гурток художньо-естетичного напрямку «Чарівні пальчики» керівник гуртка Осипчук О.В.

Для забезпечення виконання профілактичних заходів щодо попередження розповсюдження гострої респіраторної хвороби, спричиненої корона-вірусом і гострих респіраторних інфекцій заклад працював в закритому режимі.

Підготовка дітей до школи.

Обстеження стану готовності дітей до шкільного навчання показало що у дітей –на достатньому рівні розвинуті психічні процеси, потенційні можливості щодо розвитку пізнавальних процесів. Наші вихованці мають достатній і середній рівень саморегуляції та самостійності, вміють слухати і виконувати вказівки дорослого, контролювати себе .

Випускники нашого закладу мають необхідну як загальну (фізичну, особистісно-вольову), так і спеціальну готовність(включаючи засвоєння предметних знань, умінь, навичок)

Аналіз вивчення стану роботи зі старшими дошкільниками дає можливість робити висновки, що вихователі увагу приділяли не лише формуванню спеціальних умінь, а й створювали умови по формуванню здатності реагувати на навколишній світ, міркувати, планувати власну діяльність, доводити розпочату справу до кінця.

Велика увага приділялась мовленнєвому розвитку дітей: під час організованих занять їх навчали основам грамоти готували руку до письма через графічні завдання. Така планомірна і систематична робота зі старшими дошкільниками дала позитивну динаміку у їх підготовці до навчання в школі.

Велика увага в роботі закладу приділялася наступності дошкільної і початкової освіти. Складено та погоджено план роботи по забезпеченню наступності між дошкільною та початковою ланками освіти яким передбачено;

-Спільні заняття

-взаємовідвідування уроків та занять

-робота з батьківськими колективами.

Вихователі водили старших дітей на екскурсію до школи, у класні приміщення , в шкільну та сільську бібліотеки. Діти були присутні на уроках у початкових класах. Також були присутні на випуску у четвертокласників.

На достатньому рівні ведеться медичне обслуговування, яке здійснює медична сестра Романчук Т.П.

Головним завданням є дотримання санітарно-гігієнічного режиму в приміщенні і на території, проведення оздоровчо-профілактичної роботи кожного дня та організації харчування.

Проводиться огляд дітей на педикульоз один раз на 10 днів.

Згідно наказу МОЗ України від 30.01.01 року «Про порядок профілактичних щеплень в Україні» відповідно до віку дітей проводяться щеплення після письмової згоди батьків та огляду дитячого педіатра. Контроль за своєчасним проведенням щеплень ведеться медичною сестрою Романчук Т.П.

Хочеться звернути увагу на те, що вихователі працюють у тісному контакті з медичною сестрою по оздоровчо-профілактичній роботі, проведено ряд переглядів різних форм роботи з фізичного виховання, а саме; ранкова гімнастика, гімнастика пробудження, коригуюча гімнастика, організація фізичних занять на свіжому повітрі.

Систематично, в плановому порядку, та за епідеміологічними показниками санітарний стан ДНЗ контролюється Держпродспоживслужбою.

Під контролем адміністрації залишається і медичне обслуговування педагогічних працівників і обслуговуючого персоналу. Двічі на рік працівники проходять медичний огляд.

Також у ДНЗ проводиться санітарно-просвітницька робота, зокрема проведені бесіди з вихователями з тем: «ГРВІ і його профілактика», «Рациональне харчування дітей», «Адаптація дитини до ДНЗ», «Загартування влітку природними чинниками(сонце, повітря, вода)», «Профілактика дитячого травматизму», «Педикульоз та його профілактика», «Профілактика гострих кишкових інфекцій». Виступи на нарадах «Про аналіз медичного огляду дітей закладу вузькими спеціалістами» «Про виконання норм харчування в ДНЗ» «Про стан роботи щодо попередження дорожньо-транспортного травматизму».

З помічниками вихователів ДНЗ проведено бесіди з тем:

«Правила миття столового посуду» «Профілактика гострих кишкових інфекцій і харчових отруєнь» «Дотримання санітарно-гігієнічного режиму ДНЗ» «Правила миття іграшок»

Найважливішою умовою правильної організації харчування дітей є суворе дотримання санітарно-гігієнічних вимог до харчоблоку та процесу приготування і зберігання їжі. З метою профілактики кишкових захворювань, працівники дотримуються встановлених вимог до технічної обробки продуктів, правил особистої гігієни.

Робота з організації харчування дітей в ДНЗ здійснюється згідно з Постановою Кабінету Міністрів України «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах» №202/165, 26.02.13р Наказу «Про затвердження змін до Інструкції з організації харчування дітей у ДНЗ»

Усі продукти харчування що надходять у ДНЗ відповідають вимогам державних стандартів, супроводжуються накладними, сертифікатами якості, висновками санітарно-епідемічної експертизи.

Одним із важливих моментів контролю за якістю харчування в ДНЗ є виконання затвердженого набору продуктів, що реєструється медичною сестрою в «журналі обліку виконання натуральних норм харчування».

Медична сестра документацію щодо харчування дітей, разом з завідувачем та кухаром складає перспективне меню, меню-розкладку, здійснює контроль за харчування дітей, проводить просвітницьку роботу серед батьків, контролює дотримання технології приготування їжі, вихід і якість готових страв, санітарний

стан харчоблоку, дотримання правил особистої гігієни персоналом, відмічає в журналі здоров'я працівників харчоблоку та своєчасність проходження медоглядів працівниками закладу.

У закладі харчуються діти пільгових категорій:

Безкоштовно:

- Діти інваліди – 1 дитина
- Діти учасників АТО – 3 дитини
- 50% від загальної суми
- Багатодітні родини – 6 дітей

Робота з організації харчування В ДНЗ ведеться на достатньому рівні.

Управлінська діяльність завідувачем ДНЗ

Безпосередньо керівництво ДНЗ здійснює Олевська міська рада та відділ освіти молоді та спорту.

До складу органів самоуправління ДНЗ входять:

Рада ДНЗ (голова Омельчук Г.В)

Профспілковий комітет (голова Петрович О.М)

Батьківський комітет

Педагогічна рада

Загальні збори та членів трудового колективу.

ДНЗ є державним закладом, в якому суворо дотримуються вимоги, щодо забезпечення прав дитини, які закріплені у основних державних документах:

- Конституція України;
- Конвенція ООН про права дитини;
- Закони України «Про охорону дитинства»

Неблагополучних та родин що потребують допомоги немає.

Система роботи закладу щодо попередження травматизму

Діяльність адміністрації спрямована на виховання в учасників навчально-виховного процесу в ДНЗ якостей свідомого і обов'язкового виконання правил і норм безпечної поведінки в повсякденній діяльності і в умовах надзвичайної ситуації; формування навиків безпечної поведінки в повсякденній діяльності і в умовах надзвичайної ситуації; формування навиків безпечної поведінки у різних ситуаціях, формування знань про правила самозбереження, дорожнього руху, з протипожежної безпеки.

Педагогами були проведені тематичні консультації, проводилася робота з дітьми для формування навичок безпеки життєдіяльності.

У закладі ведеться робота щодо безпеки життєдіяльності працівників. систематично видаються накази з охорони праці. Регулярно проводяться інструктажі з техніки безпеки. Для працівників розроблені і видані на руки інструкції з охорони праці, та посадові інструкції, які зберігаються на робочих місцях. Роботу з охорони праці, безпеки життєдіяльності у ДНЗ можна вважати достатньою.

У Колективному договорі між адміністрацією та профспілковим комітетом є перелік посад працівників яким надається додаткова відпустка від 3 до 7 робочих днів окремим категоріям працюючих. Згідно трудового стажу робітників надаються виплати по листам непрацездатності, педпрацівникам надається щорічна відпустка з наданням матеріальної допомоги на оздоровлення згідно діючого законодавства.

У ДНЗ всі працівники сумлінно виконують свої обов'язки, працюють творчо, що є невід'ємною складовою успішного управління закладом.

На виконання Закону України «Про звернення громадян» від 02.10.1996 року Указу Президента України №700/2002 «Про додаткові заходи забезпечення реалізації

громадянами конституційного права на звернення» проведено заходи а саме: заведені журнали обліку особистого прийому громадян реєстрації пропозицій, заяв та скарг громадян.

Звернення відбуваються з приводу зарахування дітей до ДНЗ. Так на сьогоднішній день прийнято від батьків 13 заяв про прийняття дитини в ДНЗ.

Хочу подякувати педагогічному колективу, батьківському комітету за співпрацю, не байдужість до проблем закладу, за допомогу і закликаю в подальшому спільно працювати в інтересах дітей.

Завыдувач ДНЗ

Г.В.Омельчук